



集「七公主」開騷有難度

薛家燕

香港文匯報訊（記者 李思穎）薛家燕、蘇珊、Joe Junior、魯振順、方伊琪、威利等前晚為《油尖旺慶回歸 18 周年暨賀國慶文藝晚會》演出。當談到日前捧場看「七公主」成員馮素波演唱會，被提議召集「七公主」舉行演唱會一事時，家燕姐不諱言既有難度亦有意義，希望明年能成事。

薛家燕坦言曾多次獲邀舉行個人演唱會，奈何分身不暇，擔心沒時間準備而擱置，稍後更為兩齣微電影開工，又忙於在內地所開的家燕媽媽藝術中心的工作。不過日前看馮素波演唱會時，對方提議辦「七公主」演唱會，家燕說：「佢話旨意我去完成，最有難度是馮芳芳(馮芳芳)，她很久沒唱歌，要游說一下，可能提一下護苗基金她會有興趣，要召集七個人一齊難度好高，但很有意義，值得去做。我們這麼多年一起成長，包含着一份姐妹情，希望明年可以成事。」

蘇珊讚黎瑞恩再敢獨立
此外，蘇珊有意舉行個人演唱會，成事的話她一定會請好友黎瑞恩擔任嘉賓。蘇珊謂：「上次她(黎瑞恩)開騷都有請我，雖然我在美國去不到，但都有祝福和送花給她，她份人好友善，思維非常好，大家都知道她的家庭狀況，就算很不開心，她都不會多口或有怨言，不會周圍講博人同情，會勇敢面對。她沒有刻意打電話向我傾訴，但很close的朋友會知道，她不會去

麻煩人，會自己處理。」對於有報道指黎瑞恩患臟生性腫瘤，蘇珊表示有聽聞過，希望大家發好的能量給她，相信她能勇敢面對，很快沒事，she will be fine。蘇珊因要陪女兒到美國準備入學事宜，稍後才能探望對方。

Joe Junior 驚見脫衣舞娘

前晚適逢是Joe Junior的69歲生日，大家在後台送上生日歌。跟着一齊唱生日歌的Joe Junior表示生日願望是身體健康，他喜孜孜地說：「19號已跟朋友和粉絲慶祝，當晚吳君麗和告東尼都有到來；而今晚完騷後會過澳門與當地粉絲慶生。」說到他早前赴俄羅斯拍攝旅遊特輯《四個小生去旅行》，Joe Junior自曝有樣東西不敢觸碰，原來是脫衣舞娘，他說：「昇我摸都唔敢摸，我驚兼怕醜。(驚太太罵?)係唔好意思，又未試過，(四個中邊個敢摸?)無一個敢，但他們推我出去與脫衣舞女郎跳舞，全部無着衫，我雙眼不知放哪裡好，僅望了她們樣子一眼，真的好靚好甜，她們在我腦海裡仍留下印象。」



蘇珊有意舉行個人演唱會，成事的話她一定會請好友黎瑞恩擔任嘉賓。

陳豪夥謙仔請吃煞科宴

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪(Moses)與羅仲謙、呂慧儀(長腳蟹)、楊秀惠、李佳芯及許亦妮等，前晚出席新劇《潮流教主》煞科宴，當晚由阿Mo做「大股東」與謙仔等幾位演員夾錢宴請台前幕後，謙仔表示預計要夾四位數。
日前阿Mo被拍到與太太陳茵媺攜同四個多月大的細仔陳浩鋒去領取出世紙，阿Mo表示因之前忙拍劇，但又想親力親為，以及想為細仔改一個好的中文名，所以遲了少許，被罰錢也甘願。他又特別多謝入境處的幫忙，令他們很快就可辦理手續。阿Mo又稱當日其實是一家四口出動，大仔梓燁也有同行，因他很喜欢家庭樂，就算被偷拍也不介意。提到曾合作的胡杏兒約滿無續約，盛傳她將於十二月二十八日與男友Philip Lee在英國結婚。阿Mo聞言即恭喜杏兒，後來知道只是傳聞未經證實後，他即笑謂等杏兒證實才回應。問到阿Mo可覺得無錢花旦買少見少？他說：「作為朋友，如果她有好發展都替她開心，不過在公司立場就少了一個夥伴。」他又讚《潮》劇中不乏年輕新一代演員，新鮮度爆燈。問到哪位最好？他就避答，只說：「很多個都好，所以要讚監製眼光獨到。」
謙仔表示《潮》劇煞科後會先休息一星期，月底將會到台灣拍攝內地的愛情電影，預計會逗留兩個月。他謂很少用普通話的對手拍戲，所以都很期待。問到他的普通話



陳豪與羅仲謙、呂慧儀、楊秀惠、李佳芯及許亦妮等出席新劇《潮流教主》煞科宴。



陳豪表示新劇不乏年輕新一代演員，新鮮度爆燈。

如何？他說：「唔得都要得，要惡補，就算平時溝通不到，對白都要標準，希望自己多個新嘗試。(轉攻內地市場?)逐步來，香港始終是自己的根，所以香港一定會有自己的作品。」問到這星期是否用來陪女友楊怡？他即鬼馬笑說：「要做的都會做，畀大家一個幻想空間先。」提到此劇多女演員多是非，謙仔即澄清沒有聽聞，並指大家相處很融洽，女仔多自然多話題，如關於扮靚及食療，他就當是學習。說到他難得能避過緋聞？他即多謝拍檔說：「全靠大家功勞。」

呂慧儀暫停追多個

長腳蟹透露兒子近日終於懂得叫媽媽，還會哼媽媽歌，她得意的笑道：「囡囡只叫過一次爸爸，所以老公十級妒忌，我贏了！我

每天都對他唱媽媽歌，因怕自己忙拍劇會忘記我。」她又透露正籌備下月兒子的一歲生日派對，派對以動物為主題，因他滿月也以動物為題。問到會否追多個？她坦言暫時不會了，因為湊小朋友很累，加上剛復出拍劇，希望拍多幾個劇再計劃。

彭發讚徐嬌很用功

香港文匯報訊（實習記者 朱明麗 山東報道）彭發執導的《通靈之六世宅》在濟南舉行記招，主角徐嬌也有出席。初次涉足恐怖片，徐嬌說：「在拍攝過程中印象最深的就是點蠟燭進行通靈儀式的場景，那種氛圍下，像是自己真的在做通靈的儀式。」同時，徐嬌還在現場分享了拍攝過程中的驚魂事件。徐嬌表示電影的拍攝過程還是很歡樂的，因為很多人都在，所以不會怕。反而是拍攝結束後，被嚇倒過一次。因為電影取景是在山西的一個古城，所有建築都是木質結構的。有時候拍夜戲，大家收工的時間都不大一樣，路上幾乎沒有什麼人。有一次和媽媽一起回酒店，從片場回酒店的路大概有5分鐘，是全黑的，沒有任何燈，古城裡還有許多塑像。當時因為不知道哪是塑像，還上去打招呼，然後發現「被打招呼的人」都不動，當時真的是被嚇了一跳。
對於徐嬌在片中的表現，彭導演不絕口，並誇獎徐嬌非常聰明也很用功，從來不看恐怖片的她在拍戲前曾熬夜惡補。片子中要分飾兩角，是對演技的巨大挑戰，拍攝中徐嬌總能快速領會自己的意思、準確表現角色。在談到香港電影產業時，彭發說：「香港片不僅不會沒落，反而是國產片的發展會促進香港電影的製作更加精良。」



《六世宅》新片發佈會現場。

丁子高勇救畏高千嬅



畏高的千嬅吊到半空已嚇得爆喊起來。

香港文匯報訊 楊千嬅與丁子高以夫妻檔上陣參加真人騷《極速前進》，今天深圳衛視播映第3回合土耳其—伊斯坦堡，在這次賽事中千嬅被吊在一座五層高的城堡外牆，畏高的千嬅吊到半空已嚇得爆喊起來，喊得她連儀態也顧不了。千嬅在一座城堡外牆被吊到頂層，邊邊邊爆喊，而「愛妻號」的丁子高則要在指定時間內爬上城堡救老婆大人，否則千嬅要跌落污糟泥水中，千嬅表示初時以為節目是一個遊戲，鬥智鬥力，不過卻原來一站比一站艱辛，她雖然有心理準備會有高空比賽，但今次第三回她真的避不到，她說：「我真係想過放棄，但係見到老公一鼓作氣的樣子好勇敢，我都唔好意思，本來老公叫我如果太驚就放棄，佢越係咁講(我)越唔好意思。」千嬅自言是喊住為老公尖叫並打氣，因為老公要爬上城堡也是有危險的，所以她用大聲叫來鎮定自己的恐懼。

楊千嬅下來後攬實老公丁子高。

周家怡想有拖拍

香港文匯報訊（記者 植植）周家怡與麥子樂昨日現身屯門出席活動，適逢家怡昨天36歲生日，麥子樂送上生日蛋糕給壽星女。問到家怡生日願望？她說：「個個開開心心，希望繼續好落去，搵多點錢。呢幾日，日日都吃慶祝生日飯。(想拖拍?)自己都想有落，前排去咗問塔羅牌，佢叫我畀心機工作。未來半年都未有，不過我唔信，人定勝天，我有問真命天子係咪出現咗啫，佢都係叫我專心做嘢，唔好有幻想。自己都想快搵到個佢又好錫我，我又好錫佢的人。(同麥子樂發展?)我十幾歲就識佢，好似親人咁，一齊會似亂倫。」
而麥子樂就表示將跟家怡吃生日晚飯慶祝。問到是否他請客？他說：「生日的人請食飯係會帶好運畀人睇，我自己年年生日都請人食飯。」談到家怡感情未有着落，他笑言對方應是外國人杯「茶」：「我覺得外國人會鍾意佢呢一類型。(會唔會互相發展?)不會啦，我們太熟。」



麥子樂送上生日蛋糕給壽星女周家怡慶生辰。